

云南宣威发生高考作弊事件 高二学生如不替考,明年就无法参加高考

还有人请“枪手”答题,一份答案最高报酬2万元



学生的手机上,还有文综等科目的答案。

考完了,就买吸铁石吸出微型耳机

记者在宣威采访期间,发现当地的考生除了少部分留在宣威,其余大部分几乎都出去旅游了,有少数学生也以旅游的名义出去买吸铁石,目的是把高考前放入耳朵里的微型耳机吸出来。部分无法吸出来的微型耳机,学生只能在家长的带领下去医院做手术。

一些学生说,他们的微型耳机都是通过家人从广州那边购买的,每个售价200元。许多学生每人都购买3个以上,有备无患。

当地一位理发店老板证实,在高考期间,很多学生都来她店里处理发型,说要处理特殊的发型好作弊。

高考之前,全城2000余部小灵通断货

记者在一家手机店采访时,老板说,高考那段时间,许多高三学生都来买小灵通,说是为了方便考试作弊,导致平时每部只卖200元的小灵通涨到了1000元。据宣威的通讯商透露,当时宣威全城的小灵通只有2000余部,短短两星期就被抢购一空。

“高考时,许多考点没有用屏蔽器。一些老师也不愿得罪学生,怕得罪学生以后,将来在宣威的日子难过。”一位不愿透露姓名的老师说。

学生李某、刘某、朱某、夏某等人告诉记者,宣威的怪事很多——他们被安排在哪所学校考试,就得去借该校的校服,目的是让监考老师在考试时“放宽政策”,因为这是“本校”的学生。

直到前日上午,记者还收到一些高三学生发来的作弊答案。学生与“枪手”私下会商量好一些暗号,比如“枪手”接到考生的信息后,答案是A、B、C、D,“枪手”就用1、2、3、4来表示。

云南省教育厅已开始调查

昨日上午,记者致电云南省宣威市教育局及招生办,记者刚询问高考作弊事件,电话就被挂断。云南省教育厅办公室姓刘的工作人员告诉记者,昨日,教育厅的监察部门和招生办已派人前往宣威调查此事,一旦查清会严肃处理相关责任人。

据《法制晚报》

“枪手”替考,一套答案最高付两万元

宣威一中考生刘某、陈某、李某等人日前告诉记者,在高考前,一些高校“枪手”私下与学生家长谈妥,考生或替考“枪手”用微型耳机将考题内容摄下来,再通过耳机发到考场外另一

名“枪手”的手中,这人将获得的考试题目复制在电脑上,再直接通过耳机、对讲机或手机、小灵通等把答案告诉考生。“尽管有些考生被分在一、二楼考试,受屏蔽器干扰,无法作弊,

但被分到三楼以上的部分学生,却可以接到‘枪手’发来的答案。”

考试结束以后,“枪手”根据答题正确率可以收到每套答案500元至2万元的“辛苦费”。

高二学生今年如不上阵顶替,明年就别想参加高考

据一位知情人透露,宣威七中等学校,在此次高考中还要求高二年级的尖子生顶替高三的学生考试。“高二33班的76名学生中有13人替考,34班的71名学生中有15人替考,而其他班

学生则有2~3名优秀生替考。该校共有40名高二学生顶替高三学生考试。”

一学生无奈地说,他本来不想为别人替考,但老师说了,凡是尖子生不参加替考的,学校就不准他们参加

明年的高考。

记者调查得知,监考老师几乎不管作弊的事,因为“学校希望学生有好成绩为本校争光”。同时,“发现一个学生作弊,监考老师就要写2万字的报告,所以老师也怕麻烦”。

高考期间,云南宣威的许多考生采取不同手段来作弊,涉及人数之多,手段之多,令人惊讶。

据称,学校领导与教师、家长与一些大学的“枪手”,早在一个月前就私下共同筹划作弊之事。还有学校逼迫高二年级的尖子生顶替高三的学生考试,制作假准考证参加高考,为学校“争光”。

目前,云南省教育厅已开始调查此事件。

瑞士 蝠活素

男性器官再发育

原38 现29.8

去北京、上海、广州、香港、郑州,在男人的地方,无不私下传播着一种让男人变大的绝招——瑞士蝠活素,这种奇妙的产品,在器官再增长、再发育方面,体现出让人难以想象的惊人效果。

只需一个周期,就能让你的器官增长,实现二次发育,让你充分体验“大”与“强”的美妙,延时至半小时以上。

目前很多速效壮阳产品,依靠透支充血而起器官“增长”的作用,但时间一过,血液回流后,又回到原状的状态,甚至不如原来。

瑞士蝠活素克服传统治疗男性勃起功能障碍药物的弊端,不仅能迅速激活海绵体细胞,充分滋养器官细胞,让器官细胞发育增殖,再增长再发育男性器官,吸收营养而实实在在长大的器官不易反弹。

专家提示:不含任何化学激素和违禁成分,三高人群均可服用。

微利大赠送万人大验证

活动时间: 6月16-26日 买10赠8

瑞士蝠活素要由欧洲进口,成为为男人研发的,不仅让年轻男“发育不良”的症,更是让中老年男人重拾自信,买10赠8,每天不到3元,你只需少抽一包烟,少喝一点酒,就可享受双倍男性“二次发育”和“时间延长”的神奇效果。

适用: 男性早洩、阳痿不举、勃起无力、腰酸背痛、精力不足、失眠、记忆力差、尿频尿急、尿后滴沥。

0371-61557650

让血压稳定在120/80

世界卫生组织指出:每年由高血压引起的心脏病造成数以百万人死亡,并提醒患者注意:高血压不仅会引发心脏病,还会引起中风和肾功能衰竭,并造成失明甚至瘫痪。

成人的健康标准血压是120/80,每升高10mmHg,高血压一数值,特别是血压波动不稳对心脏、血管、脑动脉一系列症状产生的直接原因,也是引发中风、脑梗塞等心脑血管疾病的首要危险因素。

血压升高或波动的原因是血管壁上和血液中垃圾毒素聚集,造成血管变硬变脆,血流不畅、流动不稳。

调查统计:高血压平均用药4-5种,平均药费每人每年1000元左右,大量吃降压药不仅让患者心烦、恶心、影响食欲、睡眠,更严重的是药物毒素则阻塞血管和血管的健康,造成心、脑、肝、肾老化损伤,反复扩张血管,血液稀释使血管壁更加加重病情。

2007年,中国科学院对瑞士蝠活素的研究发现,瑞士蝠活素能溶解、瓦解毒素、缺血少氧,但高血压发病率为平方倍,百岁老人比例皆是,这与瑞士蝠活素(瑞士蝠活素)各他人称之为“血管清道夫”的神奇效果有关。

瑞士蝠活素是先用瑞士蝠活素(瑞士蝠活素)由中科院、北京协和联合研发的药物准字药品(国药准字H0900006),是具有生态洗血降压功效的纯天然药品。

其药用活性成分为:维生素E和生物黄酮断入血液循环,像一个个微型吸尘器,

将自由毒素、胆固醇、微颗粒等垃圾吸出并排出体外。

1个疗程:血压平稳下降,头晕头痛,心悸胸闷、腰酸腿痛、手脚发麻等症状明显改善,睡眠量量提高,排便畅,有力,血液流速加快,浑身清爽,血压平稳下降。

2个疗程:血压正常,并能持续在120/80,清除血液,清洁血液,血脂,血钙,血钾和恢复正常,告别高血压,彻底摆脱高血压烦恼,清除中风,冠心病,糖尿病等并发症。

目前已被评为降压首选药。

热销四年,瑞士蝠活素真情回馈:买10赠3(赠品装),买15赠5(赠品装)。

稳压热线:0371-65301502



★核心提示: 新技术: 中国高血压临床首席专家、著名内科专家、国际特刊专家罗布森“瑞士蝠活素”创始人。